بخش مركزي 
بخشدار: آقای مصطفی  محمدی
شهردار : آقای جعفری
اداره بخشداري مركزي در ميدان شهرداري قرار دارد 
داراي دو دهستان حومه و دهستان مه ولات جنوبي ميباشد .
دهستان حومه شامل روستاهاي عبدل آباد ـ حسن آباد و همت آباد مي باشد .
دهستان مه ولات جنوبي شامل روستاهاي مهنه ـ خير آباد ـ فتح آباد ـ مياندهي ـ جنت آباد ـ شمس آباد 
مركز شهرستان مه ولات : شهر فيض آباد 
روستا ها : 
جنت آباد
حسن آباد
خير آباد
شمس آباد
عبدل آباد
فتح آباد
مياندهي
مهنه
همت آباد 
اطلاعات و خدمات شهري  
آشنايي با شهرستان
پيشنيه تاريخي شهرستان :
 مطابق آنچه در بين عامه مردم است اين طور تعريف مي كنند قبل از حمله اعراب و دوره با ستاني ايران در اين منطقه شهر بزرگي  وجود داشته است كه آن را شهر سفيد مي گفته اند كه آثار و بقاياي آن در دامنه كوه يك لنگي نزديك روستاي احمد آباد قرار دارد كه به مرور زمان از بين رفته .  ضمنا اين چنين نيز نقد مي كنند كه چون مردم اين سرزمين قبل از اسلام بت پرست بوده اند در زمان  يكي از ائمه شيعه كه بيشتر به امام حسن مجتبي (ع)  نسبت مي دهند . زيرا در كنار قبرستان قديمي دوغ آباد مزاري وجود دارد كه معروف است به ابوالفتوح حداد كه گفته مي شود نعلبندان اسبان دبستان امام مجتبي (ع) بوده است لشكر كشي شده و بت پرستي را در اين منطقه محو و نابود كرده اند و بدين جهت اين سرزمين را محولات مي گويند كه از دو بخش تشكيل شده است . بخش اول كلمه محو به معني نابود و بخش دوم لات نام بت عرب است و معناي تركيبي ان مي شود محو لات يعني محو بت پرستي املا كلمه محولات در متون و اسناد تاريخي دوره اسلامي و خصوصا قرن پنجم و ششم هجري با همين املا بكار برده شده و تا همين اواخر هم به صورت محولات در مدارك و اسناد رسمي به كار برده اند كه در سالهاي اخير با تصميم وزارت محترم كشور و ابلاغ رسمي به ادارا ت وسازمان ها واژه محولات به مه ولات تغير يافته است به معني ماه ولايت .
قوميت : شهر ستان مه ولات از پيشينه تاريخي بسيار بالائي برخوردار است . دين و مذهب كليه ساكنين شهرستان مه ولات اسلام وشيعه اثني عشري ميباشد .
جمعيت :
 شهرستان مه ولات داراي 58983 نفر جمعيت بوده كه هشت دهم درصد جمعيت استان خراسان رضوي را به خود اختصاص داده است از نظر پراكندگي 28 درصد جمعيت تنها در نقطه شهري اين شهرستان يعني شهر فيض آباد ساكن و72 درصد باقيمانده در روستاهاي ساكن مي باشند . 
موقعيت جغرافيايي : 
شهرستان مه ولات در مو قعيت جغرافيايي 58 درجه و 25 دقيقه تا 59 درجه و 5دقيقه طول شرقي از نصف النهار مبدا و 34 درجه و 4 دقيقه تا 35 درجه و 5 دقيقه عرض شمالي از خط استوا در شرق كشور جمهوري اسلامي ايران واقع است كه نسبت به استان خراسان رضوي در قسمت مركزي استان قرار گرفته است و از طرف شمال به شهرستان تربت حيدريه و از طرف جنوب به شهرستان گناباد و از شرق به شهرستان رشتخوار و از طرف غرب به شهرستان كاشمر محدود است . مساحت شهرستان مه ولات 3256 كيلومتر مربع كه 3/1 درصد وسعت استان خراسان رضوي را به خود اختصاص داده است . شهرستان مه ولات به علت اينكه در مسير مواصلاتي استانهاي جنوبي كشور به مركز استان و كشور قرار دارد از اهميت ويژه اي در اين زمينه برخوردار است
تقسيمات كشوري :
به لحاظ تقسيمات سياسي شهر فيض آباد مركز شهرستان مه ولات بوده و داراي 2 نوع بخش مي  باشد . بخش مركزي كه بخشداري در شهر فيض آباد مستقر مي باشد و بخش شادمهر به مركزيت روستاي شادمهر كه بخش مركزي شامل دهستانهاي مه ولات جنوبي  به مركزيت مهنه و دهستان حومه به مركزيت عبدل آباد و  بخش شادمهر شامل دهستانهاي مه ولات شمالي به مركزيت دوغ آباد و دهستان ازغند به مركزيت شادمهر مي با شد . 
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اطلاعات و خدمات شهري  
خدمات عمومي
پايانه مسافربري : 
تلفن : 672988        نشاني : خيابان امام خميني (ره) نبش ابن سينا 
زمان حركت اتوبوس : 

صبح  : 6:50  و  7            بعدازظهر  : 1:30
مراكز بهداشتي درماني : 
مركز بهداشتي درماني فيض آباد :
 تلفن:   6722201
  نشاني : انتهاي خيابان شهيد بهشتي 
مركز بهداشتي درماني مهنه :
 تلفن:  05326843444
  نشاني : روستاي مهنه 
مركز بهداشتي درماني عبدل آباد :
تلفن : 05326773426
  نشاني : روستاي عبدل آباد 
كافي نت : 
مديريت: كريمي    تلفن: 6726613  
نشاني: مقابل مسجد جامع 

مديريت : عبداله زاده                                 نشاني : حيابان امام خميني 
وضعيت اقتصادي
جمعيت فعال معمولاً در بخش هاي كشاورزي و دامداري مشغول به كار مي باشند و درصد كمتري از جمعيت به امر تجارت مشغول بوده كه معمولا تجار منطقه نيز در بخش كالاهاي كشاورزي به كار مشغول مي باشند. كه مي طلبد دولت محترم جمهوري اسلامي ايران در زمينه آب و خاك و استقرار صنايع كوچك و بزرگ تبديلي و حمايت از كشاورزان و دامداران اقدام لازم معمول فرمايند .
بخش كشاورزي
وضعيت آب و هوايي :
وضعيت آب و هوايي  منطقه گرم و خشك و از تابستان هاي بسيار گرم در  منطقه  برخورداريم  و زمستان هاي بسيار سرد 
سطح زير كشت و محصولات زراعي : 
بخش كشاورزي شهرستان از اهميت ويژه اي برخوردار است به صورتيكه با 42558 هكتار اراضي زير كشت محصوات زراعي و باغي و 400 حلقه چاه عميق يكي از قطب هاي كشاروزي استان و كشور مي باشد كه شهرستان مه ولات با 5250 هكتار باغات پسته بارور و توليد 8995 تن پسته خشك 42% پسته استان و با 1695 هكتار باغات انار و توليد 28035 تن انار 32% انار استان و 4500 هكتار اراضي زير كشت پنبه 9% پنبه استان را به خود اختصاص داده است و در توليد ديگر محصولات كشاورزي از قبيل زعفران ـ گندم ـ جو از اغلب شهرستانهاي استان خراسان رضوي جلوتر است.
وضعيت اقتصادي :
وضعيت اقتصادي شهرستان مه ولات :
توانمنديهاي شهرستان مه ولات در بخش هاي مختلف مي باشد ،‌ ولي بخش كشاورزي و دامداري از اهميت ويژه اي برخوردار است به صورتيكه با 42558 هكتار اراضي زير كشت محصولات زراعي و باغي و 400 حلقه چاه عميق ، يكي از قطبهاي كشاورزي استان و كشور مي باشد كه شهرستان مه ولات با 5250 هكتار باغات پسته بارور و توليد 8995 تن پسته خشك 42% پسته استان و با 1695 هكتار باغات انار و توليد 28035 تن انار 32% انار استان و با 4500 هكتار اراضي زيركشت پنبه 9 % پنبه استان را به ود اختصاص داده و در توليد ديگر محصولات كشاورزي از قبيل زعفران ـ‌ گندم و جو نيز از اغلب شهرستان هاي استان خراسان رضوي  جلوتر است ـ جمعيت فعال شهرستان معمولاً در بخش هاي كشاورزي و دامداري مشغول به كار مي باشند و درصد كمتري از جمعيت به امر تجارت مشغول بوده است
به طرف  كاشمر





به طرف مشهد مقدس








